
目次

●

●

●

●

●

4 

車輪付大型巻取機　ＫＲ－７２０

仕　様

●

●

●

●

Nagata

（株）永田製作所

同梱品確認

取扱説明書

1

1
車体枠

ドラム

シン板

スタンドツナギ
車体前ツナギ

ボルト

カラー
補強板

ハンドル
把手

取扱説明書
（M8ｘ15 セムスボルトｘ15 個、M8ｘ35 セムスボルトｘ2個、M8ｘ80 ボルトｘ2個、Ｍ８ナット x6 個、M8ｘ15 セムスボルト 2Pｘ2個、
M8ｘ60 ボルトｘ4個、M8x16 ボルト、ワッシャー、スプリングワッシャー x４個、M8x16 ボルト３個）

●

●



M8x16 ボルト４本使用します。

M8x15 セムスボルト１２本使用します。

M８x８０ボルト、Ｍ８ナットを使用します。

M８x８０ボルト、Ｍ８ナットを使用します。

●

●

両側仮止めで
組立後、
増し締めして
ください。

両側仮止めで
組立後、
増し締めして
ください。

●

１

●

●

２

３

４

Ｍ８ボルト１本使用します。

●

ドラム回転部に注油してください。●

５

●

●

６

組立方法

32

4204700 KR720

M８x１６ボルトを使用します。●

車体前ツナギ接続
M8x60 ボルト、ワッシャー、
スプリングワッシャーを
４本使用します。

スタンドツナギ

把手

組立後、
増し締めして
ください。

●

●

スタンドツナギ接続
M8x15 セムスボルトを２本使用します。

●

把手接続
M8x35 セムスボルト、ナットを２本使用します。

●


